
 

 

 
日本書道資料株式会社 

〒101-8358 東京都千代田区西神田2－2－3 

■Tel. 03-3265-5493  ■Fax. 03-3239-8273 

営業時間 

10：00～18：30 (月・土曜日は17：30) 

木・日・祝日は休業 ★変更になる場合もございます。 

8/8～8/15（夏季休業）;  

*営業時間は弊社HPでご確認ください。  

 

 
 

◆1 回のお買い上げ 15.000 円以上で

「三多軒特製・特典付きオリジナル・

ショッピングバッグ」1点進呈。 
 

 

●店舗でのお買い物の際のレジ袋は全

て有料となります。 

マイバック・お買い物バックをご持参い

ただきますようご協力をお願いいたし

ます。 

三多軒オリジナル“筆” 

永昌シリーズ 《兼毫》 

 

 

 

材料を厳選し、程良

い弾力とスムーズな

書き味、まとまりの良

さで、三多軒の看板と

もいえる一番人気の

兼毫筆 

●書籍・雅印・額は対象外です。●商品合計金額には消費税・送料・代引手数料は含まれません。 

2020 夏 SALE 特選品 

特選 紙 特選 唐筆 《限定品》 

手漉画仙紙      《半切1反100枚》 
 

  

 

 

1008 永昌五号  0.8×4.3     4.900円 →   3,430円 
漢字半紙6～8字・仮名条幅・色紙 

1001 永昌四号  1.0×4.8      5,800円 →   4,060円 
漢字半紙4～6字 

1002 永昌特選  1.1×5.4     6,900円 →   4,830円 
漢字半紙2～4字〈四号と三号の中間の大きさ〉 

1003 永昌三号  1.15×5.9    8,200円 →   5,740円 
漢字半紙2～4字・半切2行〈漢字・新和様〉 

1050 永昌条幅  1.3×6.4    11,500円 →   8,050円 
半切1～2行 

1045 永昌大号  1.5×7.0    15,000円 →  10,500円 
半切1行・大作用 

 

漢字 
新和様 

特価の手漉画仙紙 大好評・再入荷！ 

22980 無印 №204 
半切1反 超特価 3,600 円 

◆墨の含みが良く、潤渇の美しい画仙紙〈墨の濃度によ

っては仄かに滲みあり〉。作品が立体的に仕上がります。

漢字・新和様作品の草稿、練習、競書作品、先生方のお

手本書きにおすすめ。〈今回は半切のみ〉 

期間限定商品 《大好評・再入荷》 

手漉改良半紙 ＊限定品＊ 2000年頃の製造 作品用・羊毫長鋒筆 
◆やや粗目の毛質ながら、羊毫筆の柔らかさ・ふくよかさ

を持つ作品用筆。鋒先のボリュームも中程度で、線の太細

も自在です。大作向きの長鋒筆で、意欲的な作品にも適。

斑竹の軸も現在では希少品。 
＊サイズ…大号〈8.3×1.4〉・中号〈7.5×1.2〉・小号〈6.6×1.1〉 

1889-7 大号 飛雪迎春    特価 3,100円 

1889-8 中号 飛雪迎春    特価 2,900円 

1889-9 小号 飛雪迎春    特価 2,700円 

＊製造後の経年経過で、軸のマガリ・鋒先の糊固めがバラけたりし

ている場合があります。予めご了承下さい。 

名峰シリーズ 《兼毫》 

 

細字 
かな用 
 

 

 

 

〈通常価格

7,350円〉 

大好評“手漉改良半紙”のお試しセット 

◆二種の原料の異なる手漉仮名用半紙を

各100枚セットにしました。この機会に、

お気に入りの半紙を見つけて下さい。 

・富貴〈雁皮原料〉100枚 

・福 〈三椏原料〉100枚 

20563A かな用半紙お試しセット 
特価 6,730円, 

 

 

 

 

 

やや短鋒・鋒先のまと

まり良く、各書体万能

タイプの兼毫筆。軸の

色が変わります。 

1080 特 名 鋒  1.0×4.5       5.500円 →   3,850円 
漢字半紙4～6字・色紙 特名峰は中鋒 

1020 小 名 鋒  1.1×4.6        5,000円 →   4,200円 
漢字半紙4～6字 

1019 大 名 鋒  1.2×5.2      5,800円 →   5,000円 
漢字半紙2～4字 

1060 条幅名鋒  1.4×6.0      8,600円 →    6,000円 
半切1～2行 

展覧会用 特寸[大型]画仙紙《限定品》 
272×70 ㎝・120×120 ㎝ 〈1反50枚〉 特選 墨  墨運堂の古雅墨 

◆272×70 ㎝〈1反50枚〉 

●展覧会向け特寸画仙紙【3種】◆漢字・新和様向き 

2861 全紙二枚判〈№1〉  特価 12,300 円 
★適度なニジミの薄手。濃淡墨ともに良く、潤渇良。   

●限定10反● 

2863 全紙二枚判〈№3 夾宣〉特価 19,900 円 
★厚漉〈夾宣〉。厚手ながら運筆は軽く、ニジミ少。意欲的な 

作品に。 ●限定10反● 

2865 全紙二枚判〈№4 夾宣〉特価 15,200 円 
★やや薄手の夾宣。墨含み・潤渇・墨色共に良。 

●限定10反● 
＊272×70㎝2以上の配送の場合、配送料とは別に大型荷物配送

実費が加算されます。予めご了承下さい。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

◆120×120 ㎝〈1反50枚〉 

●展覧会向け特寸画仙紙【3種】◆漢字・新和様向き 

2859 紅星牌棉料二層    特価 36,000 円 
★厚手。濃淡墨ともに良く、潤渇良の中国本画仙。   

●限定10反● 

2851 紅星牌棉料単宣     特価 21,600円 
★薄手。濃淡墨ともに良く、潤渇・ニジミ良の中国本画仙。   

●限定10反● 

2849 夾宣         特価 19,000 円 
★厚漉〈夾宣〉。厚手ながら運筆は軽く、ニジミ少。意欲的な 

作品に  ●限定10反● 

＊「120×120 ㎝」は全て別途大型送料を申し受けます。〈関東・

関西エリアへお送りの場合…2,000円、他エリアはお問合せ下さ

い〉＊本商品は、他荷物との同梱はできません。 

 

大好評 

再入荷！ 
作品用におすすめ 
 

 

 

 

 

型は小さいながらも古墨の風格 

この機会をお見逃しなく！ 

■墨運堂の昭和30・40・50年代製

造の古墨“3種”。型は小型ですが、

煙質の違いや、古墨の墨色をお楽

しみいただけます。 
 

3291 なにはず〈1.5〉 
7,500円 → 5,250 円 

◆古雅墨・昭和30年代造。青墨。

60 年近くたった青墨は極めて希少

品。淡墨、超淡墨に最適です。落着

いた墨色で立体感・透明感は抜群。 
 

3292 津ゆくさ〈0.5〉 
3,000円 → 2,100 円 

◆古雅墨・昭和40年代造。落松松

煙。赤みを感じさせる温かみのあ

る墨色で、特に細字かな作品や淡

墨作品向き。画仙紙に最適です。 
 

32142 さわらび〈2.0〉 
5,000円 → 3,500 円 

◆古雅墨・昭和50年代造。菜種油

煙。漆黒で艶・伸びのある上品な

黒。かな・写経・細字向き。濃・淡

墨共にお楽しみ頂けます。 

玄黄シリーズ 《特上兼毫》 

 

原毛は全て最上のも

のを使用。変化のあ

る線、使い心地は兼

毫筆そのままに、書

線は高級羊毛の味。

適度な弾力が心地よ

い作品用筆。 

1071 二号 玄黄 1.2×6.0     39,000円 →   27,000円 
半切2行から長条幅の多字数に 

1070 三号 玄黄 1.1×5.3      26,000円 →   18,000円 
半切2行から半紙 

1072 五号 玄黄 1.0×4.8     23,000円 →   16,000円 
漢字半紙2～4字・色紙・多字数作品に 

明澄シリーズ 《高級羊毛》 

 

 

◆53×58 ㎝・全紙

1/2 等の一字書作品

から、4×4尺・ 

2×8 尺等の少字数

書におすすめ。 

1924 明澄 〈別大〉 2.6×13.5   34,000円 →   23,800円 

1925 明澄 〈特大〉 2.3×12.5   19,000円 →   13,300円 

1920 明澄 〈大〉 2.1×11.5      16,500円 →   11,500円 

1921 明澄 〈小〉 2.1×9.5       13,500円 →    9,450円 

 

独特な 

腰の強さが 

人気 

 

限定墨 



三多軒オリジナル液体墨/固型墨 大人気商品 

 
筆洗いを忘れてしまっても、水洗い

で簡単に戻る、筆を守り筆に優しい

墨液。かわいいラベルも魅力。表装

も可能です。  

 

書道書液 
学童用から練習まで。墨

色も鮮明で、乾きが早い

ように工夫されていま

す。表装も可能です。 

 

高級液体墨 
◆三多軒監製・呉竹製造 
最高の墨色と言われる紫紺系求め、胡

麻油煙を用い、普通濃度で仕上げた作

品用液墨。紙の縮みが少ないのも特長

です。(膠系) 
 

3580 普遍 500m 

   3,000円 → 2,100円 

3848  不二 〈1.8ℓ〉                2,300円 →  1,600円 

3849  不二 〈450 ml〉               700円 →    480円 

3850  不二 〈180 ml〉               350円 →    235円 

38481 不二 1甲〈1.8ℓ・12本〉     27,600円 → 19,200円 

38491 不二 1甲〈450 ml・40本〉  28,000円 → 19,200円 

38501 不二 1甲〈180 ml・120本〉   42,000円 → 28,200円 

707  ちびくろ墨液〈1.8ℓ〉             2,300円 →  1,600円 

3706  ちびくろ墨液〈450 ml〉            700円 →   480円 

3705  ちびくろ墨液〈180 ml〉            350円 →  235円 

37071ちびくろ墨液1甲〈1.8ℓ・12本〉  27,600円 →19,200円 

37061ちびくろ墨液1甲〈450 ml・36本〉2 8,000円→17,280円 

37051ちびくろ墨液1甲〈180 ml・60本〉  21,000円→14,100円  

高級油煙墨〈作品用〉 

◆石橋犀水先生が墨色を選定・題字御揮毫。墨色

は、透明感のある赤紫系の黒、濃墨ではやや青み

をも感ずるような落ち着いた上品な黒。作品用。 
〈日本書道教育学会選定墨〉 

3249 書美源泉〈5 丁型〉 

12,000円 → 8,400円 

◆大型送料割引中！ 書道書液“不二”1甲〈180ml・450 ml・1.8ℓ〉

のご注文に限り、関東・関西エリアへは、配送料1,200円にてお送い

たします。〈他の荷物との同梱はできません〉 

 

墨運堂の“液墨” 大・人・気！ 

 

◆固型墨をそのまま微粉砕し、丁寧に練り

直して液体墨に。墨色はスッキリとした深み

のある純黒。固型墨と同様、運筆が軽く、鋒

の開閉が自在です。更に固型墨を磨り込

み、独自の墨色をつくることも可能。濃墨に

調整していますので、水で希釈しお好みの

濃さでお使い下さい。＊保存期間は製造日

から約1年程度を目安に。 

 

◆固型墨をそのまま微粉砕し、丁寧に

練り直して液体墨に。「純黒」は「液

墨」の特徴そのままに、より黒みを増

した液墨です。更に固型墨を磨り込

み、独自の墨色をつくることも可能。

濃墨に調整していますので、水で希釈

しお好みの濃さでお使い下さい。＊保

存期間は製造日から約1年程度を目安

に。 
 

◆「芯焚菜種油煙」を原料とする高級

油煙の固型墨をそのまま微粉砕し、丁

寧に練り直して液体墨に。墨色は艶の

ある上品な漆黒。更に固型墨を磨り込

み独自の墨色をつくることも可能。中

濃墨に調整していますので、原液か水

で希釈しお好みの濃さでお使い下さ

い。＊保存期間は製造日から約1年程

度を目安に。 

3641 液墨 350ｇ 

  3,000円 → 2,100円 

3642 液墨〈純黒〉 350ｇ 

  3,000円 → 2,100円 

3643 液墨〈高級油煙〉350ｇ 

  8,000円 → 5,600円 

 

墨磨機 

10台限定 

10％OFF 

呉竹・大人気の液体墨 “磨りおろし生墨シリーズ” 

 

 
 

 

 

◆貴重な和墨の古墨〈固型墨〉を磨りろ

した液体墨。古墨特有の基線と墨色。薄

めずそのまま使えるように濃度調整を

しています。 

 

 

 

◆平成12年造の絶妙呉竹を磨りおろして液

体墨に。濃墨では優雅で艶のある純黒で伸

びが良く、淡墨では柔らかな赤紫系の墨色。

作品用におすすめ。 

 
人気機種 

他機種も取り扱い中 

 

 

3698  SS型墨磨職人 
19,800円 →  17,820円 

〈漢字用墨池斜硯付〉 

◆墨運堂製。コンパクトな1丁掛。粒子の

細かい磨墨液が得られ、書作・学書の時

間を有効にお使い頂けます。 
●使用できる墨…1～5丁型 

●磨墨量30～40ml ●重量…１，８００g 

●電力…100V3W 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

便利な墨磨機用“墨バサミ” 

3698A 墨磨機用墨バサミ 

1,000円 →  900円 
◆現在使用されている墨の厚みが 1～1.7 ㎝

で、墨磨機または手磨りで5㎝以下まで磨り下ろ

した墨を、2.5㎝まで磨ることができます。 

35813 磨りおろし生墨 

古墨〈普通濃度〉250ｇ 

  3,000円 → 2,100円 

3581 磨りおろし生墨 

庚辰絶妙 250ｇ 

  6,000円 → 4,200円 

 

 

 

◆貴重な和墨の古墨〈固型墨〉を磨りろ

した液体墨。古墨特有の基線と墨色。運

筆も軽く、作品用におすすめ。古墨の味

わいを楽しめます。 

 

 

 

◆油煙の新墨を磨りおろして液体墨に。運筆

が軽く漢字作品に適しています。純黒の鮮や

かな墨色ですが、淡墨では暖かみのある墨

色。 

3581-2 磨りおろし生墨 

古墨 250ｇ 

  5,000円 → 3,500円 

3582 磨りおろし生墨 

翰墨自在 250ｇ 

  3,000円 → 2,100円 

 

代引手数料・商品税抜２万円以上お買い上げで関東・南東北エリア送料無料 (M サイズ)；関西他は割引で550円 注)配送料無料・割引除外品有り 

＊＊大型・別送便については下記規定の配送梱包料を申し受けます。 

＊＊＊オンラインストアよりご注文の場合は代引決済のみが割引配送料対象となりますので、ご注意ください。 

新配送梱包料 
 

(税抜き) 関東・ 

南東北 

関西・中国・

四国・北東北 

北海道・九州 沖縄・ 

離島 

オンラインストアよりご注

文・A4サイズ・1kg未満/厚

さ3cm未満 

500円 (お支払いは銀行振込のみ) 

＊商品合計価格1万円未満のご注文対象 

 

140cm/20kg未満（L） 1,500円 1,660円 2,000円 別途見積 

100ｃｍ未満（M） 1,200円 1,390円 1,660円 別途見積 

60cm/2kg未満（P） 800円 1,000円 1,150円 別途見積 

140cm以上・大型荷物目安 別途見積 

南東北：山形・宮城・福島     北東北：青森・秋田・岩手 

＊以下の場合は追加送料を申し受けます。                   

＊２個口のお荷物は別途上記送料が加算されます。               

＊140cm超、もしくは20kg以上のお荷物は、大型荷物配送料実費が加算されます。  

＊墨液のみ\20,000以上ご購入の場合は通常送料を申し受けます。 

お支払いについて： 

クロネコヤマト代引便でお届けいたします。,(離島など一部のエリアを除く) 

代引き手数料：(税抜き) 

商品・送料・代引き手数料の合計\10,000 未満 ￥300  

〃       \10,000 以上 \400 （ゆうパックは￥500） 

＊＊オンラインストア送料はＬサイズで設定されてい

ます。クレジットカード決済をご利用の場合は、送料の

割引対象外です。 

＊＊代引きでお支払い場合、小型荷物については弊社で出荷時、送料修正いたします。 

 

返品・交換について： 
商品の返品・交換は、商品の到着後、7日以内に必ずお電話にて、弊社までご連絡の上、

ご返送をお願い致します。 

◆返品、交換はいかなる場合も未使用のものに限らせていただきます。 

◆万が一商品の不良、破損、汚損していた場合やご注文の内容と異なっているなどの理

由の返品・交換は弊社で全ての費用を負担させていただきます。 

◆その他、「お客様のご都合による返品・交換」の場合には、送料（往復）、各種手数

料はお客様のご負担となりますので、予めご了承ください。 

 

カタログ掲載商品は三多軒オンラインストアでもご購入いただけます。              ●商品の価格は全て“税抜き”価格です● 
 

 


